Základní škola Mistřice, okres Uherské Hradiště, příspěvková organizace
Mistřice 1, 687 12 Bílovice

PŘIJETÍ K ZÁKLADNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ

Rozhodnutí:

Základní škola, jejíž činnost vykonává Základní škola Mistřice, okres Uherské Hradiště, příspěvková organizace, zastoupená ředitelkou školy, ve smyslu ustanovení § 46, §165 odst. 2 písm. e) a § 183 odst. 2 zákona 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu se zákonem č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů rozhodla, že 

vyhovuje žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání

a žadatelé s registračními čísly 



jsou přijati
od 1. 9. 2018 do prvního ročníku k základnímu vzdělávání v Základní škole Mistřice, okres Uherské Hradiště, příspěvkové organizaci.
Poučení:

Proti tomuto rozhodnutí lze podat odvolání ve lhůtě 15 dnů od data převzetí tohoto rozhodnutí, a to prostřednictvím ředitelky základní školy, jejíž činnost vykonává Základní škola Mistřice, okres Uherské Hradiště, příspěvková organizace ke Krajskému úřadu Zlínského kraje, třída T. Bati 21.

V Mistřicích dne 16. 4. 2018

Mgr. Vladimíra Hrdinová

            ředitelka školy
Zveřejněním seznamu se považují rozhodnutí, kterými se vyhovuje žádostem o přijetí ke vzdělávání, za oznámená. Přijatým žadatelům nebude rozhodnutí v písemné podobě doručováno, zákonný zástupce si může vyzvednout po telefonické domluvě u vedení školy.
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BANKOVNÍ SPOJENÍ
IČO
TELEFON
http://www.mistrice.cz
1546026389/0800
750 21 021
+420 731  578  525
e-mail: zsmistrice@zsmistrice.cz


